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Pálinkát? Megsemmisíteni?
Bereczki-Csák Helga
  | 2015. 12. 31. | 14:13:17


Olyat találtak ki, hogy ettől józanon is hanyatt dobjuk magunkat. Bereczki-Csák Helga írása
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Az év első napjától változnak a pálinkafőzésre vonatkozó törvények. Mert miért ne tennének keresztbe, ha valami működik!? A pálinka az utóbbi években ugyanis ledobta magáról a régi, lyukas zoknit, amivel egyszer s mindenkorra megszűnt az idült alkoholizmus szinonimájának lenni. Pálinkát már nem vedelünk, hanem fogyasztunk – a nők, de még a nagymamák is, ha úgy tartja a kedv és az alkalom. Virágzanak a manufaktúrák: karcsú nyakú üvegek telnek meg mennybe ment gyümölccsel, nyárral, almáskertek emlékével, szilvafák magasával. A pálinka egyszerre üzen munkáról, vidéki életről és kétkezi munkáról. A pálinka virtus és magyarság. Érték. Hosszú út vezetett idáig: a stamptól a centig. Mára azonban a pancsolt, szemvakító, a budiban vízkőoldóként is bevált löttyök ideje lejárt, ódzkodik tőle a nagyközönség. Ezt nevezik a minőség felé fordulásnak, ilyen apró dolgok indítják el a társadalom fejlődését, ilyen komplex jelenségektől tud levegőt venni a gazdaság. Ha hagyják. De általában nem szokták. Pedig a pálinka ízére ráérzett a magyar.
A bérfőzés január 1-től annyiban változik, hogy 50 literig sem lesz adómentes; amit a magánfőzésre kitaláltak, az viszont stand-up önálló esteket fog megtölteni. Magánfőző ugyebár az, akinek van otthon ehhez a művelethez műszere, továbbá elmúlt 18 és saját gyümölcsből főz saját célra (ő issza meg, rokon issza meg, vendég issza meg, eladni nem lehet). A maximum 50 liter. A desztilláló berendezés valamennyi paraméterét kötelező bejelenteni a szervnek – oké. De most figyeljenek! A magánfőző az évente előállítható párlatmennyiség túllépése esetén a többletmennyiséget haladéktalanul köteles bejelenteni a vámhatóságnak és a vámhatósággal egyeztetett módon gondoskodni a többletmennyiség megsemmisítéséről.
Akkor most képzeljük el a vámhatóság Pálinka Megsemmisítési Ügyosztályát! Amint a sor kint áll az utcán. És az emberek horgászszéken ülnek már órákkal a nyitás előtt, hogy mielőbb bevallják azt a két decilitertől öt hektoliterig terjedő plusz rövidet, amivel Isten és Magyarország Kormánya nevében, a NAV közreműködésével ünnepélyesen meg akarják locsolni az anyaföldet. Hátha nő a tócsa helyén pálinkafa! Teljesen életszerű. Ha már törvénytelen a felesleg, nem lehetne megszervezni az eredeti célon – ivás – túlmutató újrafelhasználását úgy, hogy mégse vesszen kárba a drága anyag? Flambírozzunk palacsintát! Gyógyítsunk fájós rágófogakat! Adjuk a szegényeknek! Fertőtlenítsünk sebet! Altassunk vele csecsemőt!
De megsemmisíteni? Pálinkát? Tűkön ülve várjuk az első ilyen alkalomról szóló híradást. NAV-rajtaütés, TEK, fekete csuklya, tetoválás, remegő kezű videós, lábakat szét, kezeket a fél literes üvegre... – biztosan látványos lesz és emlékezetes, beírja magát a honi kriminalisztika történetébe. Valakit majd ki is tüntetnek érte.
Erre inni kell!
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Olvasta már?


Egy kihívója már van Hajdúszoboszló polgármesterének 

Petőfi Sándort majdnem lelőtték, tudta?

A virágvasárnapra készül Debrecen 
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Így csökkenthető a lakásfelújítás költségeA felújításra fordítandó összeg akár 20-30 %-kal  is csökkenthető.






Még szorosabb kapcsolat a Debreceni Egyetem és a BMW közöttMódosították a korábbi szerződést. 





Gazdaság


Segítséget vár a helyi gazdáktól Földes polgármestereMár több út elkészült, következik a faluközpont felújítása. 


JövőKép Expo: fókuszban a debreceni kisvállalkozásokÖtven cég vesz részt az április 4-i rendezvényen. 


Bezár a DiVinoNem derült ki a közlésből, mi az oka.


Közösségi és játszóterek újulnak meg BerettyóújfalubanPadokat, kukákat, térfigyelő kamerákat is telepítenek.


Biharkeresztes Nagyvárad egyik ékkövévé válhatA nagyvárosi lét szerves részévé szeretne válni a kisváros.


Közel 90 millióból bővítik a hajdúdorogi piacotNyírábrányi cég végzi a munkát.
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Támogatott tartalom


Március 15-i parkolás DebrecenbenMunkaszüneti nap.


A levegő-kompresszorok fejlődéstörténete és jelenkori állapotaAz elmúlt néhány évtized robbanásszerű fejlődést hozott.


Textíliát vásárolna az Aquaticum Debrecen Kft.Pályázati felhívás.


Aquaticum: fejlesztik a játszóházat és játszósarkotAz Aquaticum Debrecen Kft. pályázata.
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Programok


Különleges nőnapi séta Debrecenben

Új sportág a Mozdulj, Debrecen! programjában

2024-ben földön, vízen és levegőben is kínál programokat Hajdúszoboszló

A kommunizmus áldozataira emlékeznek Debrecenben

Kinyílnak az istállók ajtajai a Hortobágyon
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Legolvasottabb

Jaj, szegény debreceni Mercedes buszok!

Lerobbant villamos és baleset miatt áll a bál Debrecenben

Halál a Vágóhíd utcai felüljárón: a debreceni „milliárdoscsemetét” a segélyhívás buktathatja le

Magyar Péter és Varga Judit a Facebookon üzenget egymásnak 

Bezár a DiVino


Kiemelt

Egy kihívója már van Hajdúszoboszló polgármesterének  

Petőfi Sándort majdnem lelőtték, tudta? 

A virágvasárnapra készül Debrecen  

Segítséget vár a helyi gazdáktól Földes polgármestere 

JövőKép Expo: fókuszban a debreceni kisvállalkozások 


Népszerű témák
Baranyai NimródTalpra, Magyarok!borbárDiVinoMázló AttilafőügyészPocsai EditHajdú tanyaÉszaki Agrárszakképzési CentrumIfjúsági Garancia Plusz programlakbértámogatásDani Béla Péter
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